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Introducción

Establecer el grado de conocimiento sobre métodos anticonceptivos y cuales métodos  utilizan, 

los estudiantes 2do. Y 3er.año de la escuela de la ciudad de Carcarañá (15.,000 hab.)

Objetivo general
Conocimiento sobre métodos anticonceptivos y cuales utilizan 

Objetivo específico

Participaron 146 estudiantes, de los cuales 76 eran hombres (52,1%) y 72 eran mujeres (47,9%), 

la edad media fue de 15 años (desvío estándar de ± 1 año). Se hizo estudio descriptivo, transversal, 

con encuestas anónimas, conformadas por preguntas de opción múltiple y a completar. Firmaron un 

consentimiento informado con participación voluntaria y la información obtenida es estrictamente 

confidencial, conforme a la ley de protección de los datos personales Nº 25326. 

Educación sexual a los alumnos, conocer la relación entre nivel de instrucción de los padres, la edad de 

inicio de relaciones sexuales, prevención de las infecciones de transmisión sexual.

Material y método

¿Recibió Educación 
Sexual?

Cantidad Porcentaje

Si recibió 136 93,2

No recibió 9 6,2

No sabe/No contesta 1 0,6

TOTAL 146 100

¿De quién recibieron 
información? Cantidad Porcentaje

Padre 34 25

Madre 62 45,6

Escuela 101 74,3

Médico 4 2,9

No sabe/No contesta 5 3,4

anticonceptivos
Cantidad Porcentaje

Si conoce 127 87,0

No conoce 12 8,2

No sabe/No contesta 7 4,8

TOTAL 146 100

¿Tuviste ya tu primera 
relación sexual?

Cantidad Porcentaje

Si tuvo 79 54,1

No tuvo 59 40,4

No sabe/No contesta 8 5,5

TOTAL 146 100

La mayoría de los alumnos tuvieron su primera experiencia sexual a los 14 y 15 años.  El 11% la tuvo 

a menos de 14 años y un 7% aproximadamente después de los 15 años. Un 46% no respondió a esta 

pregunta.

El 81 % de los encuestados uso método anticonceptivo en su primera relación

Un 70%, consideraron que necesitan mayor cantidad de clases sobre educación sexual

El 70% de los estudiantes conocen que el único anticonceptivo que previene las infecciones de 

transmisión sexual es el preservativo. 
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